

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Нафтогазова справа)»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»,  
за спеціальністю 015 Професійна освіта (Видобуток, переробка і  
транспортування корисних копалин)  
у Навчально-науковому інституті «Українська інженерно-педагогічна академія»  
ХНУ імені В.Н. Каразіна

Модернізація змісту та реформування національної системи освіти України відбувається в умовах інтеграції у європейський та світовий освітні простори. Відтак, потребує зміни підходів до підготовки кваліфікованих кадрів для системи професійно-технічної і вищої освіти, із метою забезпечення їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Як випускник освітньо-професійної програми підготовки магістрів «Професійна освіта (Нафтогазова справа), хочу поділитися своїми враженнями та оцінкою навчального процесу, який пройшов у рамках навчання за зазначеною програмою.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» відзначається своєю міждисциплінарністю, адже поєднує фахову підготовку у сфері нафтогазової справи з педагогічними методиками викладання професійних дисциплін. Програма базується на сучасних знаннях нормативних актів про освіту, міжнародних декларативних документів та освітніх стандартів, а також галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері видобутку, переробки та транспортування нафти і газу.

Це особливо важливо для тих випускників, хто прагне не лише працювати в нафтогазовій галузі, а й передавати свої знання майбутнім спеціалістам.

Серед основних переваг освітньо-професійної програми хочу відзначити, в першу чергу якісний викладацький склад; сучасний підхід до навчання – використовувалися інтерактивні методики викладання, кейс-стаді, моделі виробничих процесів, що значно підвищувало ефективність навчання; можливість проходження стажування на підприємствах нафтогазового сектору; а саме головне – можливість реалізації у науці та освіті, тобто програма створює хорошу основу для подальшої наукової роботи та кар'єри у сфері професійної та вищої освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам ринку праці та сприяє комплексній підготовці фахівців, які можуть ефективно працювати як у виробничій, так і в освітній сфері. Рекомендую цю програму для використання у процесі підготовки здобувачів за спеціальністю 015 Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин) в навчально-науковому інституті «Українська інженерно-педагогічна академія» ХНУ імені В.Н. Каразіна.

З повагою, випускниця програми  
Анастасія АРТЮХ, 2023 рік випуску

